

Если ребенок родился и рос  
На родной стороне, среди русских берез,  
Слышал русские песни, колядки справлял,  
Светлым праздником Пасхи родных поздравлял,  
Был воспитан в труде, милосердье, добре,  
В уважении к старшим, родным и Земле,  
Эту заповедь предков в душе сбережет,  
Только радость и счастье с собой принесет.

Ценность детского фольклора заключается в том, что с его помощью взрослый легко устанавливает с ребенком эмоциональный контакт, эмоциональное общение.

Интересное содержание, богатство фантазии, яркие художественные образы привлекают внимание ребенка, доставляют ему радость и в тоже время оказывают на него свое воспитательное воздействие. Незатейливые по содержанию и простые по форме малые формы народного поэтического творчества таят в себе немалые богатства – речевые, смысловые, звуковые.

**В декабре группа «Гномики» посетила библиотеку «Орбита» и побывали на выставке в фольклорной гостиной «Русская изба».**

### Что же мы увидели в «Русской избе»?

Ну конечно же: русская печь, ухват, кочерга, самовар, корыто, прялка, кувшины, подносы, домотканые половики, чугуны, коромысло, лапти, рушники, русские народные костюмы (рубахи, сарафаны), ложки деревянные, подстаканники.





**Большое спасибо нашим  
социальным партнерам за  
гостеприимство!**

